

**ОТЧЕТ
о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска**

Рудаковой Татьяны Ивановны,
избранного по одномандатному избирательному округу № 25,
за 2021 год.

Осуществляю свою депутатскую деятельность на непостоянной основе.

Являюсь членом постоянных комитетов Городской Думы: по Регламенту и местному самоуправлению; по городскому хозяйству; по экономике и бюджету; по градостроительной деятельности; по делам молодёжи, спорту и социальной политике.

Вхожу в состав депутатского объединения «Единая Россия».

Раздел I. Нормотворческая деятельность депутата Городской Думы
За отчётный период проекты законодательных инициатив не вносились.

Раздел II. Участие депутата в заседаниях

Заседания Городской Думы	Заседания постоянных Комитетов					Всего
	ПК по ЭиБ	ПК по ГД	ПК по РиМС	ПК по ДМСиСП	ПК по ГХ	
3	0	0	0	0	0	3

**Раздел III. Работа депутата Городской Думы в составе рабочих групп,
созданных при Городской Думы**

За отчётный период в составе рабочих групп, созданных при Городской Думе, участия не принимала

**Раздел IV. Работа депутата Городской Думы в составе постоянных и временных
комиссий, иных органов, созданных при администрации города**

№ п/п	Наименование комиссии, иных органов	Участие в заседаниях
1	Комиссия по награждению муниципальными знаками в сфере образования городского округа «Город Южно-Сахалинск»	0
2		

Раздел V. Работа депутата Городской Думы с обращениями граждан

п/п	Тематика обращений, жалоб	Всего	Результаты рассмотрения (количество)			
			Удовлетворено	Перенаправлено	Разъяснено	Отказано
1.	ЖКХ, в том числе:	1			1	
1)	Строительство и архитектура	4			4	
2)	Благоустройство	4			4	
3)	Транспорт	3			3	
2.	Социальная сфера, в том числе:	3			3	
1)	Здравоохранение					
2)	Образование	1			1	
3)	Спорт и молодежная политика					
4)	Культура					
3.	Жилищные вопросы	2			2	
4.	Инициативы, предложения граждан	1			1	
5.	Деятельность органов местного самоуправления					
6.	Прочее	16			16	
	Всего	35			35	

Раздел VI. Работа депутата Городской Думы с избирателями в округе

В 2021 году было проведено семь встреч с жителями округа по волнующим их вопросам различного характера:

1. В начале февраля была проведена встреча с инициативными жителями дома №16 по ул. Армейской. Основными вопросами были: ремонт дворовой территории и отопление дома в зимний период. В настоящее время котельная переведена на газ и отопление дома нормализовалось. Ремонт дворовой территории запланирован администрацией города на 2024 год.

2. В конце апреля по просьбе жителей и управляющей компании проведена встреча с ООО ПО «Трансгаз» по вопросу рекультивации земляных работ, связанных с прокладкой газовой трубы большого диаметра. Исполнитель ссылается на ещё не завершённые работы и уверяет, что всё будет восстановлено в летний период 2022 года.

3. 24 мая состоялась встреча жителей с вице-мэром Е.А. Федоровой и специалистами администрации города. На встрече объяснялись вопросы важности вакцинации против коронавирусной инфекции для каждого человека, а также процедура получения «Единой карты сахалинца».

4. В начале августа мной и инициативными жителями, проживающими на улице Армейской, была организована встреча с командованием войсковой части, на территории

которой расположена котельная, отапливающая многоквартирные дома. Вопрос заключался в готовности перевода котельной на газ. Был зафиксирован большой объём проводимой работы по прокладке труб для теплоносителя и высказана командованием уверенность в том, что к отопительному сезону будут завершены все работы.

5. В середине августа я встретилась с жителями, неравнодушными к благоустройству территории, на которой они проживают (ул. 1-я Октябрьская). С большим одобрением было встречено ими строительство автобусной остановки в районе перекрёстка ул. 1-я Октябрьская и ул. Высоцкого. Стало удобнее родителям доставлять детей в детский сад «Карусель». Большой вклад в создание этой автобусной остановки внесло руководство АНО «Наш город». Остаётся воплотить идеи, предложенные жителями, на освободившейся территории после сноса ветхого жилья.

6. Мной была организована встреча жителей частного сектора, проживающих западнее ТРЦ «Сити Молл», «Арена Сити», жалующихся на отвратительный запах сбрасываемых неочищенных стоков в р. Зима из очистных сооружений канализации жилого комплекса Роуз-Хаус, с заместителем министра Министерства ЖКХ Сахалинской области О.А. Гаповой. Факты предоставленные жителями(видео, фото), подтвердились. Информация о сбросе сточных вод в водный объект р. Зима направлена в Дальневосточное межрегиональное управление Росприроднадзора для рассмотрения и принятия мер в соответствии с компетенцией. Запах более не ощущается.

7. В середине ноября я встречалась с жителями жилого квартала «Весточка». Основной темой встречи была проблема автобусных перевозок в сторону г. Южно-Сахалинска. На встречу был приглашён начальник отдела транспорта О.А. Корячкин. Пожелания жителей взяты в работу.

Большинство проблем в обращениях избирателей носят социальный характер. Для их решения я обращаюсь в местные органы исполнительной власти.

25 сентября я встречалась с губернатором Сахалинской области Валерием Лимаренко, где озвучила наболевший вопрос о строительстве полноценной поликлиники для п/р Хомутово. Земельный участок выделен, проект готов, а строительство который год откладывается. Ответом было: в связи с дефицитом областного бюджета строительство поликлиники не планируется в ближайшем году. А население планировочного района растет. В конце 2022 года планируется построить жилой комплекс «Горизонт» (восточная сторона пр. Мира, южного выезда из Южно-Сахалинска). Хорошо, что там запланировано строительство МКД и двух детских садов, а также общеобразовательной школы. А лечебного учреждения нет.

Раздел VII. Участие в мероприятиях

1. Мероприятия, проводимые по инициативе депутата			
1	Субботник по уборке дворовой территории	Ул. Армейская 22а, 24.04.2021г.	Организатор, участник
2			

Раздел VIII. Освещение деятельности депутатаГородской Думы в средствах массовой информации в отчетный период

Материалы о работе депутата с избирателями и организациями в СМИ, а также материалы о работе депутата с избирателями и организациями на официальном сайте Городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не размещались.

Раздел IX. Иная информация

Выражаю искреннюю благодарность всем неравнодушным жителям п/р Хомутово, кто поддерживал меня во всех начинаниях для процветания нашего планировочного района.

2021 год мы прожили в неспокойной эпидемиологической обстановке. Режим изоляции то ослабевал, то снова усиливался властями. Вакцину изобрели, но вирус мутирует и снова нужна новая вакцина. Люди поняли, что вакцинироваться нужно обязательно. Я, как медицинский работник, вот уже больше года продолжаю работать в «красной зоне» инфекционных госпиталей, развёрнутых в Сахалинской области и призываю всех жителей п/р Хомутово вакцинироваться. Берегите своё здоровье и здоровье родных!

Депутат Городской Думы Города Южно-Сахалинска



Т.И. Рудакова